10 kaace

Bapuanr 1

1) CKkoOJIBKO pa3IUYHBIX JACBATH3HAYHBIX YHCE, KPAaTHBIX 5, MOXKHO IOJYYHTb,
nepecTaniss udpst unucia 3773537527

. a .
2) Cpenu Bcex OOBIKHOBEHHBIX JIpo0eit s> Taean b — nBy3HauHbIC YKCIA, HAWIUTE

a 5 o
HaNMMCHBIIYIO I[p06b E > g. B oTBeTe YKaXUTC YUCIUTEIIb 3TOU I[pO6I/I.

3) Bacga oT CKykM MOJICYMTAN, 4YTO Uil HyMEpaluu CTpaHul y4eOHHKa I10
MareMatuke Heo0xoauMo 900 uudp. CkoJbKO CTpaHUILl B ’TOM y4eOHHKE?

4) Jlena Beimucasia nepBbix 600 uwucen apudmeTnueckoil mporpeccuu

7,10,13,16,... . Mama Bbeimucana mnepBbix 600 uyucen apudmernueckoit
nporpeccun 5,9,13,17,... . CKOJIbKO OAMHAKOBBIX YMCEN BbIMucanu JleHa u
Mama?

5) Uemy paBHO HanMMEHbIIIEE HATYpaJIbHOE YHMCIO, KOTOPOE OKaHYMBaeTcs Ha 15,
umeeT cymmy nudp paBayto 15 u kpatao 15?

6) Ha KoopaAMHATHOM IUIOCKOCTM HalaWTe IUIOHIAAb MPSMOYTOJIbHHKA,
00pa3oBaHHOrO HepeceucHreM rpadpukoB y = |[x — 1| =3 uy = —|x — 2| + 2.

7) Ha oxpyxHOCTH B3sTa Touka A 1 u3 He€ npoBeneHsl 1€ Xopasl AB = 10 cm u
AC = 12 cm. YUeMmy paBeH paJnyC OKPY>KHOCTH, €CIIH PACCTOSIHUE OT CEPEAUHBI
xopabl AB no xopabl AC paBHO 4 cm?

8) PemmTe ypaBHeHME B IIeNbIX umMcIax 6xy + 4x = 12x% + 2y + 8. B orsere
3aMMILNATE CYMMY BCEX X, SBJISIIOUIUXCS pELICHUEM YpaBHEHUS.

9) Kycok cnnaBa amomunanus U Hukens maccoit 3600 r comepxutr 55% Hukens.
CKOJIBKO TPaMMOB aIOMUHHSI HY)KHO JOOABHUTh K 3TOMY CIUIaBY, YTOOBI HOBBIW
criaB ctan conepxarb 40% Hukensa?

10) Ha mmockoctu ormedeHo nsath Touek — K, L, M, N u O. U3BectHO, uto KL =
56 cm, LM =37 cm, MN =212 cm, NO =38 cm u OK =81 cm. Kakoe
HaMMEHbIIIEE PACCTOSHHUE B CM MOXET ObITh MeXAy Toukamu M u 0?



10 kaace

Bapuanr 2

1) CKOIBKO pa3MUYHBIX ACBATU3HAYHBIX YHCEN, KPaTHBIX 2, MOKHO TIOJyYHTh,
nepecTaniss udpsr ynciaa 1311521527

. a .
2) Cpenu Bcex OOBIKHOBEHHBIX JIpo0eit s> Taean b — nBy3HauHbIC YKCIA, HAWIUTE

a_ 3 .
HaMMEHBIIYI0 Apo0b L > 5+ B OTBETE YKakKHUTE YNCIHMTENb STOH Apoou.

3) Bacga oT CKykH MOJICYMTAN, 4YTO Uil HyMEpaluu CTpaHul y4eOHHKa I10
MareMatuke Heo0xoauMo 804 uudpsl. CKOIBKO CTpaHUI] B 3TOM y4eOHUKE?

4) Jlena Bemmucana mepBeix 500 uucen apudmermueckoil mporpeccuu

9,12,15,18,... . Mama Bemucana mnepBeix 500 uwncen apudmeTHdecKoi
nporpeccun 5,10,15,20,... . CKoJbKO OJWHAKOBBIX 4YWCEeN Bbimucainu JleHa u
Mamra?

5) Uemy paBHO HaWMEHbIIIEE HATYpaJbHOE YUCIO0, KOTOpPOE OKaH4YMBaeTcs Ha 12,
uMeeT cymmy nu@p paBuyto 12 u kpatao 127

6) YuuTenpbHULA 3AITPHXOBAIA Ty YacTh KPyra, OrPaHMYEHHOTO OKPYKHOCTBIO
y? 4+ (x —7)? = 16, xotopas pacnonaraerci B | KOOPAMHATHON YETBEPTH.

o o 25
HaI/II[I/ITC II1omaab 3allITPUXOBAHHOU YaCTHU S. B otBeTe YKaKHUTC —.
s

7) B npsamoyronabHbiii TpeyroibHuk ABC ¢ mnpsmbeiM  yriaom ( BOucaHa
OKpyx’HOCTb. Touka kacanua K nenmutr AB B oTHomeHuu 2: 3. L[eHTp BHHCaHHOU
OKPY’KHOCTH yJaleH oT BepiuHbl C Ha paccTosHue V8. HaiimuTe IIMHEI CTOpPOH
Tpeyronsauka ABC. B otBere 3annmmre cymmy AB + BC + AC.

8) Pemmre ypaBHeHHme B Lelblx umcaax 3xy —9x? =y —3x+ 8. B orsere
3aMMILNATE CYMMY BCEX Y, SIBISIIOLIUXCS pELICHUEM YpaBHEHHUS.

9) Kycok crutaBa aqroMuHUSI B HUKeNst Maccoi 12 kr conepxkut 45% amoMuHus.
CKOJIBKO TpaMMOB HUKEJISI HY’)KHO JJOOaBUTh K 3TOMY CIUIaBY, UTOObI HOBBIH CILIaB
ctan conepxatb 40% amomunus?

10) Ha mmockoctu otmedeHo nsath Touek — K, L, M, N u O. U3BectHO, uto KL =
24 cm, LM =68 cm, MN =181 cm, NO =47 cm u OK = 42 cMm. Kakoe
HaMMEHbIIIEE PACCTOSHHUE B CM MOXET ObITh MeXAy Toukamu M u 0?



10 kaace

Bapuanr 3

1) CKOIBKO pa3MUYHBIX ACBATU3HAYHBIX YHCEN, KPaTHBIX 5, MOKHO TIOJYYHTb,
nepecTaniss udpsr yncina 1371537517

. a .
2) Cpenu Bcex OOBIKHOBEHHBIX JIpo0eit s> Taean b — nBy3HauHbIC YKCIA, HAWIUTE

a _ 4 .
HaMMEHBIIYI0 Apo0b L > o+ B OTBETE YKakKuTe YNCIMTENb STOH Apoou.

3) Bacga oT CKykH MHOJICYMTAN, 4YTO Uil HyMEepaluu CTpaHul y4eOHHMKa I10
MareMatuke Heo0xoauMo 996 uudp. CkoJbKO CTpaHULl B ’TOM y4eOHHKE?

4) Jlena Bbemmcana nepBbix 2000 wuyucen apudmerndeckoil mporpeccuu

9,11,13,15,... . Mama Brimmcana mepBbix 2000 gucen apudmeTHIECKOM
nporpeccun 3,8,13,18,... . CKOJBKO OJMHAKOBBIX 4uceNl Beinucaiu JleHa u
Mamra?

5) Uemy paBHO HaMMEHbIIEE HATYpaJbHOE YUCIO0, KOTOpPOE OKaHYMBaeTcs Ha 21,
uMeer cymmy nudp paBuyto 21 u kpatao 217

6) YuuTenpHULA 3AITPHXOBAIA Ty YacTh KPyra, OrPaHMYEHHOTO OKPY’KHOCTBIO
y% + (x + 7)? = 16, xoropas pacnonaraercsi Bo II KOOpIMHATHONM YETBEPTH.

o o 3S
HaI/II[I/ITC II1omaab 3allITPUXOBAHHOU YaCTHU S. B otBeTe YKaKHUTC —.
s

7) B tpeyronsnuk ABC BnucaHa OKPYKHOCTh paauyca 3 cM. Touka kacaHus K
JETUT OJIHY U3 CTOPOH TPEYTOJbHUKA Ha OTpe3ku 3 c¢cM u 4 cMm. Halinure anuHbl
cTopoH TpeyroibHuka ABC. B otBere 3anumute cymmy AB + BC + AC.

8) Pemmte ypaBHEeHHE B LeNnbIX uncnax 5xy — 20x2 = 4y — 16x + 16. B orsere
3aMUIIUTE CYMMY BCEX X, SBJSIOIIMNXCS PEIICHUEM YPaBHEHUS.

9) Ckoapko rpaMMOB YHCTOW BOJABI HYXHO n00aBuTh K 300 r MOpckoil BOBI,
coaepxaien 4% coinu, 4ToObI MOTYUUTh BOAY € coAep:kanueM 3% comu?

10) Ha mmockoctu otmedeHo nsath Touek — K, L, M, N u O. U3BectHO, uto KL =
23 cm, LM =89 cm, MN =212 cm, NO =69 cm nu OK = 31 cm. Kakoe
HaMMEHbIIIEE PACCTOSHHUE B CM MOXET ObITh MeXAy Toukamu M u 0?



